

CSONGRÁD NÉPE

A Független Kisgazda Párt lapja — Megjelenik szerdán és szombaton

TELEFONSZÁM: 37.

ELŐFIZETÉSI DIJ EGY ÓRA 90 P, VIDÉKRE 120 P.

A budapesti választások világviszhangja

Newyork: A béke nem lehet néhány hatalom kizárólagos magánügye

Az angol rádió a budapesti választások lezárása óta minden nyelven ismerteti a választás kimenetelét. A sajtó is részletesen fókuszál a budapesti választás eredményével. A News Chronicle tudósítójának Budapestről feladott távirata megállapítja, hogy a felszabadított Délkelet-Európa első szabad választása a budapesti községi választás, a liberális demokrácia erőinek hozott győzelme. A választás nyomás vagy beavatkozás nélkül folyt le és tisztaságához nem fér kétség — állapítja meg a News Chronicle tudósítója. A liberális demokrata Kisgazda Pártot abszolút többséggel választották meg. A kommunista-szociáldemokrata egységlista, amitől azt várták, hogy kétharmad többséggel arasson győzelmet, a szavazatoknak csak 42 százalékát kapta — szól a News Chronicle cikkének további része.

A londoni rádió közlése szerint a Budapestre érkezett sürgönyök részletesen beszámolnak a Kisgazda Párt győzelméről. A Kisgazda Párt vezetősége kifejezte azt a bizalmát — mondotta az angol rádió — hogy az egy hónap múlva megtartandó országos választásokon is győznek jelöltjei. A rádió híradása ezután a mandátumok elosztásáról számol be, majd így folytatja: A budapesti utcákon tüntetések zajlottak le, a tömeg kifejezte örömét a választások eredménye felett.

A newyorki rádió ismertette a Washington Post című lap cikkét, amely szerint az amerikai külügyminisztérium döntése, hogy helyreállítja a diplomáciai kapcsolatot Magyarországgal, egyik jele annak, hogy túl vagyunk a holtpontra Amerikának a délkelet-európai volt csatlós államok ideiglenes kormányával szemben tanúsított eddigi magatartásában. Magyarországi értesülés szerint — a lezajlott választás is erre enged következtetni, — a demokratikus erők itt olyan szabadságot élveznek, amely feltűnően hiányzik bizonyos szomszédos államokban. Az amerikai külügyminisztériumnak — fejezi be cikkét a lap — a magyar kormány elismerésével az is célja volt, hogy Románia és Bulgária okuljon.

*

A londoni rádió közlése szerint Maniu, a román nemzeti parasztpárt elnöke, nyilatkozatot adott az Associated Press bukaresti tudósítójának és ennek során kijelentette, hogy véleménye szerint a jelenlegi román kormány nem felel meg a nép akaratá-

nak. Hangsúlyozta, hogy új kormány megalakítására van szükség, amelyben a nemzeti parasztpárt, a liberális párt, a szociáldemokrata párt és a kommunista párt vennének részt. A román kormánynak képviselnie kell az összes demokrata népréteget, mert a szövetséges hatalmak csak egy ilyen kormányt ismerhetnek el. A továbbiakban kijelentette Maniu, hogy baráti kapcsolatokat kíván az összes államokkal, különösen pedig a Szovjetunióval.

Az amerikai rádió ismertette a New York Times vezércikkét, amely a külügyminiszterek tanácskozásának eredménytelenségével és egy kompromisszumos megoldás lehetőségével foglalkozik. A lap sajnálattal állapítja meg, hogy a Szovjetunió népe csak egyoldalú és részleges beszámolót kap a történekről. A lap utal arra, hogy Amerikában hasábkon át ismertették részletesen a Szovjetunió álláspontját, a moszkvai lapok ezzel szemben csak 15 soros jelentésben foglalkoznak Byrnes néhányszavas kijelentésével. Ma már világosan állnak előttünk a megnevezés okai. Oroszország Teheránban, San Franciscóban is arra törekedett, hogy minden fontos ügyben kizárólagosan csak a három nagyhatalom dönthessen.

Az oroszok egész diplomáciája és propagandája a három nagyhatalom egységére irányult, amelynek mindent alá kívánnak rendelni. Ez az egység szabadkezet kíván biztosítani a három nagyhatalomnak, de egyben vétőjogot is jelentene. Oroszország Londonban aszerint tett engedményeket, vagy vont vissza azokat, ahogyan az tulajdon céljainak megfelelt. A New York Times kijelenti, hogy Oroszország természetesen egész jogosan cselekszik. Az Egyesült Államok és Nagybritannia szintén azon az állásponton van, hogy a jövő béke feltételei a három nagyhatalom egységétől függenek, de ugyanakkor joggal terjeszthetik elő javaslatukat arra vonatkozóan, hogy milyen alapon szülessék meg ez az egység.

A kölcsönös függőségben levő demokratikus világban a béke nem lehet néhány hatalom kizárólagos magánügye. Szükség van tehát a békét megalkotó gépezet kiszélesítésére. — Molotov és Byrnes elvi egyetértése abban, hogy a békeszerződést az Egyesült Nemzetek értekezlete elé kell terjeszteni, biztató jel arra, hogy ezt a gépezetet ki lehet szélesíteni. Ha a többi Egyesült Nemzetekkel szélesítik ki a békeértekezlet alapjait, akkor le-

hetőség nyílik kompromisszumra is amelyet meg kell találnunk.

*

A moszkvai rádió hirmagyarázója megállapítja, hogy a nyugati tömb gondolata még mindig kísért a világpolitikában. A szovjetkormány — mondotta a moszkvai rádió — mindenkor felemelte szavát a befolyási övezetek és hatalmi szövetezések rendszere ellen. A szovjetpolitika bírálói szeretnék a Szovjetunióhoz azt a szándékot tulajdonítani, hogy keleti tömb megalakításán fáradozik és ezért van szükség nyugati tömb létrehozására. De talán mégsem nevezhető hatalmi szövetezésnek az, — fejezte be hirmagyarázatot a moszkvai rádió —, hogy a Szovjetunió a felszabadított országokat barátilag támogatja. Ennek a támogatásnak egyetlen célja a népruralom megerősítése és a tömegek életszínvonalának emelése.

Mindenki törődjön a választói jogával

Ha bármilyen oknál fogva a választói névjegyzékből kimaradt, vagy bármely oknál fogva számlálólapot nem töltött ki, azonnal jelentkezzen a központi elemi iskola I-es számú szobájában és a választói névjegyzékbe vetesse fel magát. Ha ezt elmulasztja, úgy választói jogát elveszti.

A magyar ifjúsági Vöröskereszt gyűjtése. A kultuszminiszter ur engedélyével október hó első felében a magyar tanulóifjúság a Vöröskeresztnek a belügyminiszter által engedélyezett hivatalos gyűjtőiveivel gyűjtést rendez.

Adjatok az újjászervezett Magyar Vöröskeresztnek, hogy több jusson a hazatérő hadifoglyoknak.

Csongrád mv. földigénylő bizottságától.

HIRDETMÉNY.

A csongrádi földigénylő bizottság értesíti azon újbirtokosokat akik a Feragó Ágnes-földjéből kapták a földreform során az újbirtokaikat, azok a birtoklevéllel együtt f. hó 15 én, vagyis hétfőn reggel vetőmag kiosztás végett Faragó nagytanyán zsákkal együtt jelenjenek meg.

Továbbá értesíti a bizottság azon újbirtokosokat is, akik a felgyői birtokból kapták újbirtokaikat, ezek f. hó 16 án jelenjenek meg zsákkal együtt az István majorban szintén vetőmag kiosztás végett, birtokleveleiket és a vetőmag árát vigyék magukkal.

Végül a bizottság azon újbirtokosokat is figyelmezteti, akik még szársaikat ezideig le nem takarították, ezt azonnal takarítsák le, mert különben ezzel megakadályozzák az összes földek kiosztásának a rendezését.

Csongrád, 1945. okt. 11.

Palásti István sk.
földigénylő bizottság elnöke.

A FÜGGETLEN IFJUSÁG

vasárnap délután 6 órai kezdettel

táncmulatságot

rendez Kaszanitzky Istvánné tánctermében (játszik Nagy József jazz-zenekara), melyre a tánc kedvelő ifjúságot szeretettel várja a Rendezőség.

A Magyar Gazdaképző iskolában

megkezdődött a rendes tanítás, kivételesen f. hó 15 én még jelentkezhetnek felvételeire a népiskola VIII, vagy a középiskola (polgári gimnázium) IV. osztályát végzett 18 évesnél nem öregebb leányok és fiúk.

Az iskola sikeres elvégzése a mezőgazdasági középiskola következő osztályába való felvételre jogosít, vagy aki nem folytatja tanulmányait, saját vagy szülői gazdaságának vezetésére képesítő bizonyítványt nyer. Rendelet készül, mely szerint jövőben egy bizonyos határon feletti birtokon csak az gazdálkodhat, aki a Gazdaképző iskolában szerzett bizonyítvánnyal rendelkezik.

Ajánlatos az iskola elvégzése azért is, mert helyben van, a tanítás ingyenes, beíratási díj nincs.

A borközraktár megkezdte a bor vásárlást

Az állami borpince vezetősége felhívja a csongrádi bortermelő figyelmét, hogy az eddigi szokástól eltérőleg a bor vásárlásnál a fuvarköltséget is megtéríti, a borokat a legmagasabb napi áron veszi meg bármely mennyiségben. Az ár megállapítás a bor minősége szerint történik, így a magasabb szeszlok tartalmu vagy zamatra, színre nézve kiváló borok tulajdonosai megfelelő ellenértéket kapnak fáradozásukért.

A Maszobsz vezetősége.

Kendert, lent és mindennemű kócot

bármily tételben **vásárolok.** Ajánlatokat „Kender 16” jellegre Blockner J. hirdetőirodába, Budapest, IV. Varosház u. 10. kérünk. 451

Csongrád megyei város polgármesterétől. 83103—1945. sz.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy az ideiglenes nemzeti kormány 8150—1945. M. E. számú rendeletével a szomszédos államok területéről 1938. január 1 napjától kezdve Magyarország 1937. december 31 előtti területére átköltözött személyeknek, azok vagyonának és az őket ért károsodásnak nyilván tartásba vételét rendelte el.

Mindazok a személyek, akik Magyarországi területére a szomszédos államok területéről 1938. jan. 1 től 1945. okt. 7 közötti időpontban költöztek át, a nyilvántartólapjuk átvétele végett (városháza I. em. 29 szoba) azonnal jelentkezzenek.

Azok a személyek, akik 1945. október 7-ike után lépték át az ország határát, az ország területére történt érkezésüktől számított 8 napon belül tartoznak jelentkezni.

A nyilvántartásba vételhez fontos nemzeti érdek fűződik, annak elmulasztása, vagy késedelmes teljesítése miatt a rendeletben megállapított büntetést vonja maga után.

Csongrád, 1945. évi október hó 11.

Pozsár János s. k.
polgármester.

OTBA igényjogosultak összeírása

A magyar népjóléti miniszter ur rendelete alapján felkérem az összes érdekelt hivatalok vezetőit, (iskolák igazgatóit) hogy a vezetőség alatt álló hivatal (iskola) összes OTBA igényjogosultsággal rendelkező tényleges és nyugdíjas tisztviselőiről és egyéb alkalmazottairól 3 példányban az alábbi rovatok szerint kimutatást készíteni és azt hozzám lehetőleg 8 napon belül eljuttatni sziveskedjenek:

- 1) Az igényjogosult családfeje neve, hivatali állása, lakása.
- 2) Az igényjogosult családtagok neve és születési éve.
- 3) Az OTBA igényjogosultsági igazolvány száma, ennek hiánya esetén a hiány oka.

A kimutatásokat lehetőleg gépirással, vagy jól olvasható kézírással kell készíteni. Csongrád, 1945. okt. 4.

Dr. Szarka Ödön
mb. OTBA ellenőrző orvos.

8681—1945.

HIRDETMEY.

V 106.700—1945. K. M. számú rendelet értelmében minden sertésvágáshoz sertésvágási engedély szükséges.

A hivatkozott rendelet alapján felhívom mindazokat, akik sertést hizlalás végett fogtak be, a hizlalandó sertések számát a városi közellátási hivatalnál azonnal jelentésük be, mert aki a bejelentést elmulasztja, annak idején sertésvágási engedélyt nem fog kapni és sertését elkobzásnak teszi ki és ezen kívül szigorúan büntetve lesz.

Csongrád, 1945. okt. 11.

Polgármester.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

8638—1945. szám.

Hirdetmény.

A 106.000—1945. K. M. számú rendelet értelmében a gazdálkodó annak a szántóterületnek nagyságát, amelyen az 1945. évben kendermagot, rost vagy olajlenmagot, napraforgómagot, repcemagot, (vadrepce-magot), ricinusmagot, szójababot és tökmagot termesztett és a szántóterület is bejelentendő, amelyen az olajosmag köztesként, vagy szegélyként termesztett.

Felhívom mindazokat, akik a felsorolt olajosmagvakat termesztették, hogy bejelentési kötelezettségüknek 1945. évi okt. 23-ig büntetés terhe mellett tegyenek eleget. A bejelentés a hivatalos órák alatt a városi közellátási hivatalnál szóval, vagy írásban tehető meg.

A bejelentéskor a közellátási hivatal állapítja meg, hogy a termelő háztartása szükségletére mennyi olajosmagvat tarthat meg és használhat fel és a meghagyott mennyiségből olaj kiuttatására az engedélyt megadja.

A háztartási szükségletén túl fenmaradó mennyiséget a termelő köteles a Fu'ura bizományosának eladni. A tökmagot 1946. évi március hó 31-ig, a többi olajosmagvat a betakarítástól számított 15 napon belül kell a városi közellátási hivatalnál bejelenteni, illetve elszámolni.

Csongrád, 1945. okt. 11.

Polgármester.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

8609—1945. sz.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a menekült vagy kiutasított polgári személyek és deportáltak részére a népgondozó hivatali államsegélyt utalt ki.

Segélyben azok a kiutasított vagy menekült polgári személyek ill. deportáltak részesülhetnek, akik

- a) munkaképtelenek,
- b) különös méltánylást érdemlő körülmények folytán a segélyre rászorultak,
- c) akik az ország területén való rövid tartózkodásuk miatt még nem biztosíthatnak maguknak megfelelő foglalkozást vagy keresetet.

Ezen segélyben menekült vagy kiutasított közszolgálati alkalmazott nem részesülhet.

A segély folyósítása iránti kérelmet hozzám címezve a városi iktató hivatalhoz kell benyújtani, a kérelemhez a III. sz. jelentkezési lapot szabályszerűen kitöltve, továbbá olyan más iratát, mely igazolja, hogy polgári menekültnek, ill. deportáltak tekintendő és azonkívül a vagyontalanságot és hogy honnan, mikor érkezett a városba feltüntetendő hatósági bizonyítványt csatolni kell.

Csongrád, 1945. okt. 12

POZSÁR JÁNOS s. k.
polgármester.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

8492—1945. szám.

HIRDETMEY.

A háborús események folytán gazdát cserélt egyes hasznos háziállatoknak marhalevéllel való ellátása és az ország állattalomszámának fejlesztése tárgyában kibocsájtott 7680—1945. M. E. számú, valamint ennek végrehajtása tárgyában kiadott 146 000—1945. F. M. sz. rendelet alapján közhirre teszem, hogy az, akinek a birtokában olyan állat (juh, kecske, sertés, szamár, ló, szarvasmarha és bivaly) van, amelyet ő, vagy jogelődje az 1944. évi július hó 31 napja után a jelen rendelet hatálybalépéséig (1945. szeptember hó 20-ig) a háborús események folytán bármilyen címen magyar katonai alakulattól, vagy pedig idegen katonai alakulattól, illetőleg annak tagjától szerzett, vagy mint gazdátlan állatot vett birtokba, köteles azt az állatra, továbbá a szerzés körülményeire vonatkozó összes adatok közlésével a városi járlatkezelő hivatalnál bejelenteni és az állatra marhalevél kiadását kérni.

Az, akinek a fenti módon birtokába jutott állatra vonatkozóan a jelen rendelet hatálybalépése előtt kiállított marhalevél már van a birtokában, köteles ezen marhalevelet a bejelentéssel együtt a járlatkezelőnek beszoigálatni.

A bejelentett állatokra marhalevél csak akkor állítható ki, ha a szerzés körülményeinek kivizsgálása (a bejelentő, tanuk stb. kihallgatása, vagy további tájékozódás alapján) valószínűsítettnek látszik, hogy a bejelentett állat a fenti körülmények között került a bejelentő birtokába. A kiállítandó marhalevél pontossága megköveteli azt, hogy a bejelentett állat összes jegyei azon feltüntetve legyenek, ezért a bejelentéskor a nyakbőrbe égelett, vagy patába sültöt befű vagy szám, szarvasmarhánál fültelováás, sertésnél fültelováás, fültelováás stb. jegyei pontosan bejelentendők.

A bejelentés a városi járlatkezelői hivatalban f. évi október hó 30-ig teendő meg.

A fenti rendelkezések megszegése kihágást képez, amely 80.000 pengőig terjedhető pénzbírságot, behajthatatlanság esetében pedig 6 hónapig terjedő elzárást von maga után.

Csongrád, 1945. október 3.

POZSÁR s. k.
polgármester.

Konyhaszekrény és egy pár finom 33 os női félcipő eladó és egy kiűző állapotban levő „Luna” tűzhely dísznöért cserélhető. ért. a vasutállomáson, 463

Csongrád megyei város polgármesterétől.
8327/1945. sz.

HIRDETMÉNY.

A szántási, vetési, valamint egyéb talajművelési munkák időben való elvégzésének érdekében szükséges, hogy a traktorok, traktoros talajművelőgépek, vetőgépek, valamint fogatos ekék beszerzése megkönnyíthessék azoknak a gépszövetkezeteknek és mezőgazdáknak, akiknek arra feltétlenül szükségük van.

A fentiekre figyelemmel a földművelésügyi minisztérium ezeknek a gépeknek a szétosztását magának tartja fenn.

A mezőgazdasági gépeket vásárlók a városi gazdasági felügyelőségénél (városháza I. em. 27 sz. ajtó) egy kérdőívet tartoznak kitölteni.

Csongrád, 1945. évi október hó 2-án.

Polgármester megbízásából:

DR. SÁGHY GÉZA

aljazó gazd. ügyoszt. v.

APRÓHIRDETÉSEK

Egy éves sertést cserélnék egy lovas kocsiért, Tanya 1382. Erzsébeti szőlő Gyovai Lajosnál. 483

Fiatalfasas tehénét szőlőért elcserélnék, vagy fiatal hasas lovat, értekezés Fővényi u. 42. 484

15 hold föld feléből kiadó, vagy tanyást keresek, ért. Kereszt u. 11. 485

Jó érett trágya eladó, ért. Pölös dűlő Tanya 1473 Szabó Ferencnél. 486

Brindza Antal kereskedő felkéri azt a hölgyet, aki okt. 2-án üzletéből elvitte a falhengert, hogy azonnali hozza haza, mivel a személye ismeretes. 487

Ajtók és egy pár használt csizma burgonyáért elcserélhető, Fővényi u. 46. 488

Hízott kacsa adok gyapju takaróért (pokróc) ért. Izsák festéküzletben 489

Ügyes kiszolgáló leányt felveszek, Sinkó Pék, Szentháromság tér 3. 490

Nád malacért elcserélhető, értekezés Alsóváros, 167. 491

Szentháromság-tér 1 számú ház földért vagy loért eladó, ért. Szivák-tér 8 sz. 492

Egy fias sertés és 6 hónapos süldő eladó, ért. Perczel Mór u. 12. 493

Márványlap sirkőhöz, női szövötruha, 38 as cipők, függönyök tűzifáért, vagy hízott baromfiért eladók, Barátság u. 6. délután. 494

Egy hízónak valóért egy férfi nagykabátot adnék, vagy öltönyt, ért. Part u. 4. 495

Bármilyen elhasznált konkolyozót megveszek, ért. Gőzhajó u. 12. 496

Egy viselt szekrény eladó, értekezés Árpád u. 3 sz. 497

Egy üszörborju elcserélhető hasas sertésért, ért. T. 646. 498

Borecet eladó, ért. Városi szeszfőzde. 499

Több szentesi italmérő megbízásából, aki általam adja el borát, részükre hektóliterenként 400 pengőt fizetek kereskedői áron felül 500

Egy nagy kályha és új ajtó eladó, értekezés Szent Rókus-tér 3. 415

Szántásért és vetni való búzáért bort adnék, ért. Róbert K. u. 11. Felföldi János Késelyesi telep. 378

Egy lóra való szerszámot elcserélnék csikóért vagy borjuért, egy fejőskecske eladó, ért. Tompa Mihály u. 16. 366

Faért, sertésért, burgonyáért, kukoricáért csizmat, bakancsot és ruhaneműt adok, Kossuth F. u. 14. 419

Egy mindenes leány alkalmazást nyer Kaszanitzki Gyulánál. 422

5 hónapos süldő kukoricáért, árpáért, 1 éves süldő kerékpárért elcserélhető, ért. Csáky György u. 17. 434

Egy suba eladó, vagy disznóért elcserélhető, ért. Fővényi u. 40. 425

8 hold Nagyrét feléből kiadó, ért. Arany János u. 35. 426

Boros hordó disznóért elcserélhető, értekezés Dob u. 13. 391

Földet adnék házért, ért. Sip u. 5. 395

Menyasszonyi ruha, fátyol és koszoru eladó, ért. Pacsirta u. 38. 405

Bérbeadnám mámaireti 18 kataszteri hold földemet rajta lévő tanyával együtt, ért. Nagy Györgyné Gőzhajó utca sarkon lévő dohányárudájában. 406

Szalma, török és szár közel a városhoz, a kenderföldök között eladó, ért. Ujhelyi N. u. 9. 413

350 nszőlő kenderföld eladó, ért. Árpád iskola közelében, Tanya 1148. 409

5 méter fa borért elcserélhető, ért. Makónál a Nagyrétben. 470

37-es esküvői cipő eladó, ért. Just Gyula u. 47. 471

Malacot adnék búzáért, Galambosi tanyán, Surányi István szomszédságában, ugyanoda 10-15 db. birkát feléből vállalnék. 472

Egy éves prima anyakocát tehénért, vagy erős igáskocsiért elcserélnék, ért. Kazinczy u. 18. 473

Egy jókarban lévő használt szabógép eladó, ért. Összetartás u. 27. 474

Egy hasas kocát vagy hízót adnék cserébe kocsiért, ért. Csanytelek, Nagygyöb 618. 474

50 csomó buza szalmája trágyáért elcserélhető, ért. Jush Gy. u. 46. 475

Tűzifát, szenet adnék vetni való búzáért, ért. Josika u. 8. 476

János király u. 11 számú ház földért, vagy szőlőért elcserélhető, ért. Vasut u. 8. 477

300 nszőlő kenderföld eladó, vagy elcserélhető, ért. Vászár u. 26. vagy tanya 1157. 478

5 és fél hónapos malac eladó Nyilas gépész és a gyepmesteri telep közötti részen Dudáséknál. 480

Tűzelési célra alkalmas tengeriszarát vesz a Gazdaképző Iskola igazgatósága (Bökény). 481

Egy másfél éves fűsző malacért, vagy hasas süldőért elcserélhető, ért. Tanya 112. Szántó dűlő. 482

Vályogha való török és egy 5 hónapos borju eladó Csernus Istvánnál T. 77. 447

Mámairetben 5 hold föld haszonbérbe vagy feléből kiadó Szentesi u. 7. 449

Szántásért búzáért adnék, ért. Arany János u. 53 sz. 450

Egy jó kocsi elcserélhető tehénért Tűzifát adnék jó férfiruháért, ért. Nagyrétben, Domokos Jánosnál. 451

Tanyás lakót keresek, ért. Tanya 144/a 439

Anyának való kocát elcserélnék hízónak valóért, ért. Iskola u. 17. 438

1 pár lószerszámot adnék hízódisznóért és egy férfi szerelő ruhát adnék élelmiszerért, ért. Jegenye u. 8. 440

Az ipartestület a legmagasabb napi áron vásárol jó új bort. 452

37 es női cipőt, vagy 44 es férfi cipőt elcserélnék 40 es férfi cipőért és 5 m spárpa szőnyeg és egy szekrény eladó, ért. Arany János u. 56. 453

Ferenc József u. 17 számú ház eladó, ugyanott 2 és fél hold föld feléből kiadó. 454

Egy igásovat elcserélnék egy hat hónapos kanca csikóért, ért. Sip u. 17. Tanya 506. Tóth Istvánnál. 455

Zrínyi u. 26 szám alatt megbízható bejáró nő felvétetik. Ugyanott egy pár 42 es férfi-cipő és két pár gyermekcipő eladó. 432

Gyakorlott kötőző munkát kaphatnak, ért. Erzsébet u. 10. 433

Cseuz malomban egy vemhes tő fiatal, erős paripa loért elcserélhető. 434

Csongrád m. város szociális ügyosztályától.
3773-5/1945. sz.

Felhívás.

Felhívom Csongrád lakosságát arra, hogy felgyői fakitermelést végeztünk. Ennélfogva felhívom mindazon csongrádi lakosokat, főleg azokat, akik még eddig fát nem termeltek, sürgősen jelentkezzenek kitermelésre a város szociális ügyosztályánál (3 sz. szoba), annál is inkább, mivel a kitermelés az újjáépítésre fordítandó. Jelentkezés minden nap reggel 8-11 óráig.

Csongrád, 1945. okt. 13.

Dragon Péter

HIRDETMÉNY.

Az Országos Falusi Kislakásépítési Szövetkezet kimutatással kereste meg a városi adóhivatalt azzal, hogy az abban megnevezett hátralékosok, a Faksz szal szemben fenálló adósságukat, 1945. évi október hó 15 ig, teljes egészében rendezhetik. A változott viszonyokra való tekintettel felhívja a városi adóhivatalt az érdekelteket, hogy ezen lehetőséget kihasználva a városháza földszint 12 sz. szobájában haladéktalanul jelenjenek meg, ahol a tartozás összegéről, valamint az egyéb tudnivalókról pontos értesülést szerezhetnek.

Városi adóhivatal.

Adnék bőrkabátot hízódisznóért, télikabátot dunnáért, kötött mackót kukoricáért, koszorunak való buxus eladó. 430

1 és fél éves tinóborju eladó, ért. Tanya 386 Szegi József. 431

Tök eladó, ért. Jegenye u. 12. 435

Evesztettem gazdakönyvem az örlési lappal együtt. Becsületes megtaláló adja le Varga D. András Dobó István u. 12. 436

5 db. 7 hetes választási malacokat cserélek terményért, ért. Könyök u. 20. 437

Menyasszonyi ruhát, fátyolt és koszorut kőcson adok, ért. Arany János u. 51. 441

Egy fekete télikabátot adok egy hizni való sertésért, ért. Zöldkert u. 5/b. 442

Eltévedt egy kölyök kutya, 4 lába sárga, farka nincs, szőre fekete hamvas, becsületes megtaláló hozza Árpád u. 15. 443

Női SINGER varrógépet elcserélnék krumplicsért, vagy kukoricáért, esetleg pénzért is eladó, ért. Jush Gyula u. 8. 444

Boros hordót cserélnék borért Szentesi, Tóth József u. 29. 415

A Nemzeti Parasztpárt lapkihordókat felvesz. 446

Egy samottos kályha eladó, ért. Jókai u. 23 a délutáni órákban. 456

Fonást vállalok, Mikes K. u. 4. 458

Egy kat. hold ártéri föld eladó, ért. Magyar szeszfőzde, Szőlőhegyi u. 7. 457

Férfi télikabát és kabátnak való anyag hízónak való sertésért elcserélhető, ért. Bocskay u. 3/ 459

Tanoncot felvesz Fekete Ferenc szabómeister, Szivák-tér 1. 460

Egy 8 hónapos süldő eladó, értekezés Vasut u. 34. 461

Penészmentes száraz kukoricahajat veszek magas áron, Kossuth u. 11. 462

Egyegyed hold szőlő az Erdőháti dűlőben eladó, ért. Erzsébet u. 12 szám alatt lévő területben. 463

Tanyai bejárónak lakás kiadó, ért. Kétágu u. 20. 467

Felhívom mindazon gazdák figyelmét, akiknek csépeletlen kölestük van, cséplés végett haladéktalanul jelentkezzenek Jush Gyula u. 65 sz. 468

Hizni való sertés kukoricáért, vagy más terményért elcserélhető, ért. Vászárter 2 469

Felelős szerkesztő és kiadó: Sághy S. János Kossuth-tér 9. Telefoni 37.

LÁSZLÓ és SZÉKERES könyvnyomdája, Csongrád